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Milé študentky, milí študenti, 

 

ďakujeme Vám za vyplnenie ankety, ktorej cieľom bolo zistenie Vášho postoja ku 

kvalite výučby a materiálnych, technických a informačných zdrojov. Anketa pozostávala z 33 

postojových výrokov, hodnotených na škále úplne súhlasím - skôr súhlasím – neviem - skôr 

nesúhlasím - úplne nesúhlasím a z 1 otvorenej otázky „Iné pripomienky“. Anketa bola 

adresovaná študentom vo všetkých troch stupňoch štúdia (Bc., Mgr., PhD.) v dennej aj 

externej forme. 

Do hodnotenia kvality prostredníctvom tejto ankety sa z 1144 študentov fakulty 

zapojilo práve 36 z Vás, čo predstavuje návratnosť 3,1%. 

Zastúpenie respondentov ankety podľa stupňa štúdia a formy štúdia je zobrazené v 

nasledujúcich grafoch: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jednotlivé výroky sme graficky vyhodnotili percentuálnym zastúpením Vášho 

súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením.  

V grafickom znázornení sú uvedené Vaše stanoviská k jednotlivým výrokom, pod 

nimi je uvedené stanovisko fakulty. 

 

 

 

 



 Stanovisko fakulty: Vedenie FZaSP teší, že 86% z Vás je spokojných s výberom študijného programu.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov 22% bolo odporúčané štúdium na 

FZaSP od Vášho blízkeho okolia.  

 

 



 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov 46% si zvolilo štúdium na FZaSP na 

základe dobrej reklamy a propagácie fakulty.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: V odpovediach na túto otázku dominuje skutočnosť, že študenti si nevybrali 

štúdium na FZaSP na základe povesti ľahkého a jednoduchého zvládania štúdia.  

 

 



 
Stanovisko fakulty: Vedenie FZaSP teší, že 33% z Vás si zvolilo štúdium na FZaSP na základe povesti 

fakulty o jej vysokých nárokoch na štúdium.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Viac ako 60% študentov je spokojných s počtom prednášok.  

 

 



 
Stanovisko fakulty: Viac ako 60% študentov je spokojných s počtom cvičení počas štúdia.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Teší nás, že 78% z Vás je spokojných s počtom samostatne riešených úloh počas 

štúdia.  

 

 



 
Stanovisko fakulty: Teší nás, že 42% z Vás je informovaných o možnosti vyjadriť sa k obsahu študijných 

programov a zároveň nás mrzí, že 58% z Vás nie je informovaných a túto možnosť nevyužíva, hoci táto 

možnosť existuje.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Vedenie FZaSP teší, že dominantná časť študentov uviedla, že majú možnosť 

komunikovať s vyučujúcimi prostredníctvom internetu.  

 



 
Stanovisko fakulty: V odpovediach na túto otázku dominuje skutočnosť, že pre študentov je 

jednoduché skontaktovať sa s pedagogickými zamestnancami.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Vedenie FZaSP teší, že 58% z Vás je spokojných s prítomnosťou pedagógov počas 

ich konzultačných hodín.  

 

 



 
Stanovisko fakulty: Teší nás, že 72% je spokojných s možnosťami pripojenia na internet v priestoroch 

univerzity.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Viac ako 60% z Vás je spokojných s dostupnosťou študijnej literatúry.  

 

 



 
Stanovisko fakulty: Takmer 70% z Vás je spokojných s adekvátnosťou študijnej literatúry.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Teší nás, že 47% z Vás je spokojných s otváracími hodinami Univerzitnej knižnice 

a je predmetom diskusie, že 50% nevie odpovedať na túto otázku.  

 

 



 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov je 50% z Vás spokojných s úradnými 

hodinami na študijnom oddelení rektorátu.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov je 50% z Vás spokojných s prístupom 

zamestnancov na študijnom oddelení rektorátu.  

 

 



 
Stanovisko fakulty: Vedenie FZaSP teší, že 63% z Vás je spokojných s úradnými hodinami na študijnom 

oddelení fakulty.   

 

 

 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov je 77% z Vás spokojných s prístupom 

zamestnancov na študijnom oddelení fakulty.  

 

 



 

 
Stanovisko fakulty: Teší nás, že 72% z Vás vníma nepedagogických zamestnancov ako ústretových voči 

Vašim požiadavkám.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Takmer 80% z Vás je uviedlo, že Vaše požiadavky sú vybavené bez zbytočného 

predlžovania.  

 



 
Stanovisko fakulty: Pre 45% z Vás je jednoduché skontaktovať sa s nepedagogickými zamestnancami 

univerzity a 44% nevedelo odpovedať na túto otázku.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov je 52% z Vás spokojných 

s informovanosťou o problematike súvisiacej so štúdiom.   

 

 



 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov 36% z Vás uviedlo, že má možnosť 

vyjadriť sa k prebiehajúcim procesom na univerzite a rovnaké percento nevedelo odpovedať na túto 

otázku.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov 36% z Vás je spokojných s ubytovacími 

možnosťami a 47% z Vás sa nevedelo vyjadriť k tejto otázke.   



 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov 33% z Vás je spokojných s možnosťami 

stravovania na univerzite.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: S kultúrnymi a športovými možnosťami je spokojných 30% z Vás, 59% sa nevedelo 

vyjadriť a 11% pociťuje nespokojnosť.  

 

 



 
Stanovisko fakulty: S ponukou Centra podpory študentov je spokojných 22% z Vás, 69% sa nevedelo 

vyjadriť a 9% pociťuje nespokojnosť.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: S kvalitou študijného poradenstva je spokojných 37% z Vás a 14% pociťuje 

nespokojnosť.  

 

 



 
Stanovisko fakulty: Vedenie FZaSP teší, že 70% z Vás sa Vaše očakávania od štúdia naplnili.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Teší nás, že viac ako polovica z Vás by si opätovne zvolila štúdium vo Vašom 

odbore.  

 

 



 
Stanovisko fakulty: 

 

 


